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COMUNE DI ALBUGNANO 

PROVINCIA DI  ASTI 

_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.13 

 

OGGETTO: 
Presentazione al Consiglio Comunale delle Linee Programmatiche relative alle 
azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato amministrativo 2023/2027.  

 

L’anno DUEMILAVENTITRE addì VENTISETTE del mese di MAGGIO alle ore 17.00 

nell’ufficio di stato civile distaccato presso il Parco Belvedere A. Motta. 

Esaurite le formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di 

questo Consiglio Comunale. Fatto l’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Carica Presente 

1. ANGILLETTA Aurora Sindaco Sì 

2. VAI Mario Vice-sindaco Sì 

3. SARBORARIA Marina Assessore Sì 

4. SERRA Mario Consigliere Sì 

5. DELMASTRO Renato Consigliere Sì 

6. COJAN Denis Andrei Consigliere Sì 

7. CANAVESIO Andrea Consigliere Sì 

8. ANDRIANO Paolo Costantino Giuseppe Consigliere Sì 

9. RE Massimo Consigliere Sì 

10. MALFETTI Enrico Consigliere Sì 

11. NEBBIA Agnese Consigliere Sì 

 Totale Presenti: 11 

 Totale Assenti: -- 

 

Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Giorgio MUSSO, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti la Dott.ssa Aurora ANGILLETTA, nella sua qualità 

di Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 

indicato. 
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PREMESSO che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini a seguito delle votazioni del 14 

e 15 Maggio 2023, in relazione al disposto dell’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 

che testualmente recita: 

Art. 46 – Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della 
giunta. 

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio 
universale e diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei 
rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di 
pari opportunità tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi, 
i componenti della Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno 
comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, 
sentita la Giunta, presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni 
e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 

4. Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, 
dandone motivata comunicazione al consiglio 

 

DATO ATTO che lo Statuto comunale prevede tale adempimento, all’art. 10. 

FERMO RESTANDO che tutta l’attività amministrativa sarà svolta in modo che siano 

assicurati il buon andamento e la imparzialità dell’amministrazione, così come prescritto 

dall’art. 97 della Costituzione, per perseguire i fini determinati dalla legge e sarà retta da 

criteri di economicità, di efficienza, di imparzialità, di pubblicità e di trasparenza secondo le 

modalità previste dalla legge e dalle altre disposizioni che disciplinano singoli procedimenti, 

nonché dai principi dell’ordinamento comunitario così come prescrive l’art. 1 della legge 7 

agosto 1990, n. 241 e successive modificazioni;  

 

IL SINDACO 

Legge quindi le Linee di mandato amministrativo come da programma elettorale allegato 

alla presente;  

Invita i signori Consiglieri comunali ad esprimere eventuali osservazioni; 

Atteso che non vi sono stati interventi in merito; 

CON VOTI unanimi favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di legge dai n. 10 Consiglieri 

presenti e votanti, oltre al Sindaco 
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D E L I B E R A 

1. Di prender atto delle Linee di mandato amministrativo 2023/2027 come illustrate dal 

Sindaco, ed allegate sotto la lettera “A”.  

2. Di disporre la pubblicazione delle Linee di mandato amministrativo 2023/2027 nella 

sezione Amministrazione Trasparente/Disposizioni generali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Allegati  

1. Trascrizione del verbale della seduta del Consiglio Comunale inerente  

2. Linee Programmatiche di mandato 2023/2027 

 



DOCUMENTO FIRMATO DIGITALMENTE ai sensi del D.Lgs. 7 marzo 2005 n. 82 (Codice dell’Amministrazione Digitale) 

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott.ssa Aurora ANGILLETTA 

 

 

Dott. Giorgio MUSSO  

 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

La presente deliberazione: 

X è stata dichiarata immediatamente eseguibile 

(art. 134, c. 4, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 e s.m.i.) 

 è divenuta esecutiva in data _____________ per la scadenza del termine di 10 giorni 

dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 e s.m.i.) 

Albugnano, il 27 maggio 2023 
Il Segretario Comunale 

Dott. Giorgio MUSSO 
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